



宁海新闻网微信



中国宁海客户端

畅谈军地鱼水情 谱写双拥新篇章

县领导走访慰问宁波军分区官兵

西美 南改 北洁 东接 梅林街道绘“三年蓝图”展发展新画卷

本报讯(记者周韵健)在“八一”建军节即将到来之际,昨日下午,县领导褚银良、杨勇、邓富根、陈中建、郭汝跃,县人武部部长王琦军,来到宁波军分区慰问部队官兵,向他们致以节日祝福和诚挚问候。宁波军分区司令员秦景号、政委朱宝定、参谋长王辉、政治部主任何军毅、后勤部部长李荣献等热情会见慰问团一行,并举行座谈会进行深入交流。座谈会上,县委书记褚银良代表县委班子和全县人民对军分区一直以来关心支持宁海经济社会发展和人民武装工作表示衷心感谢。他

说,今年以来,全县上下积极适应新常态,展现新作为,大力开展以重大项目攻坚、环境整治提升、基层基础建设为主要内容的“三个年”活动,加快推动经济社会发展追赶超越,努力向“两美”宁海奋斗目标迈进。上半年,我县财政总收入完成43.2亿元,同比增长9.4%,其中财政一般预算收入25.7亿元,同比增长10.1%;加快经济转型升级,固定资产投资累计完成101亿元,同比增长24.8%。褚银良表示,宁海正不断加快基层基础建设,积极构建“四位一体”基层治理体系,选派“第一书记”到农村任职,推动军

民融合发展,进一步深化平安宁海、和谐宁海建设;全力做好人民武装工作,为部队提供优秀兵员,着力培育海上民兵、专武干部,打造一支拉得出、打得赢的队伍,特别是在抗击台风“灿鸿”期间,驻宁官兵与广大民兵发扬不畏艰险、连续作战的精神,积极完成抗台抢险任务,发挥了中流砥柱的作用;同时,加强国防教育,在报纸、电视推出“军歌嘹亮宁海人”栏目,激励广大青年投身国防事业,激发热爱祖国、热爱家乡、爱岗敬业的热情。朱宝定对我县经济社会发展取得的成绩

表示祝贺,向一直以来给予宁波军分区的关心和支持表示感谢。他说,宁海上下齐心协力,以干事创业的激情,坚持经济建设与生态文明建设一起抓,大力推进各项重点工作,取得的成绩令人鼓舞。同时,宁海长期以来高度重视军民融合发展工作,在兵员征集、国防教育、专武干部队伍建设、应急分队建设等多个领域取得了良好的成绩,充分体现了军地共发展、同呼吸、心连心的鱼水情。他希望,双方共同努力,加强配合,坚定不移地走军民融合式发展道路,推动宁海人民武装工作走在全市前列。



本报讯(通讯员徐丽)梅林的“北大门”靓了,这是近年来很多群众对整理一新的梅北村的共同感受,没错,梅北村以往的“脏乱”在干群的一番规划、拾掇后,旧貌不再,新颜清爽。让“北大门”靓丽,这是梅林街道“三年规划蓝图”里的内容之一,如今初见成效,梅林“北大门”的三角坛建设已启动,计划将其打造成集聊天长廊、群众休闲及节庆活动基地等于一体的综合性广场,预计年内完工。

临床用血进入夏季“紧张期” 呼吁市民积极献血

本报讯(记者潘旭婷 通讯员林晓君)气温节节攀升,但市民献血的劲头却呈反比例下降。近期我县临床用血呈现紧张。街头采血量下降,但临床用血量却一直呈上升趋势。作为我县用血大户的县第一医院,今年上半年的用血量增长了20.1%。

为缓解这种状况,我县一边靠宁波市中心血站的血液调剂补充供应,一边则采用微信、微博呼吁广大市民积极参与到无偿献血活动中来。同时,还向献血志愿者发送短信、号召团体单位献血等。本月有4家团体单位参与献血,全县公安民警也积极组织献血活动,以缓解我县夏季用血紧张局面。

县献血办相关负责人介绍,不少市民对夏季献血有误区,认为天热,人抵抗力差,献血对身体不利,其实不然。人体的血容量占体重的8%,拿一位50公斤的市民举例,他体内血液含量有4000毫升,那么一次献血200~400毫升,对人体根本不会产生任何影响,反而会促进新陈代谢,降低血液黏稠度,对身体还会有一定益处。

县献血办呼吁广大热心市民能积极参与无偿献血,各机关、企事业单位、团体、社区等也可以主动与县献血办联系,以帮助那些急需输血的患者。



慰问高温下一线建设者

昨日下午,县供销社组织人员来到县重点工程之一的模具城工贸区项目建设工地,慰问高温酷暑下露天作业的一线建筑工人,给他们送去西瓜、冰红茶、矿泉水等。据了解,县供销社与施工单位采取早晚干、中间歇的高温作业措施,以确保施工作业人员的身心健康和施工安全。(李江林 葛梦婕 摄)

洪家村:固定组织生活日 打造基层“战斗堡垒”



本报讯(记者黄浓珍 通讯员徐红燕)带领村两委班子和39名党员干部开展环境整治活动,邀请县委宣传部领导上党课、与结对部门举行纪念建党94周年座谈会……近段时间来,西店镇洪家村“第一书记”葛宏兵积极开展“党员固定组织生活日”活动,打造基层“战斗堡垒”。

洪家村共有党员40名,以前党组织在村里的号召力、凝聚力都不够强。现在不一样了,90%以上的党员都能积极参与“党员固定

生活日”活动,从原来的“软弱落后”到逐渐迈向“战斗堡垒”。说到“党员固定生活日”为村里带来的可喜变化,葛宏兵掩饰不住内心的激动,他告诉记者,现在,洪家村的村民对党组织、党员更加信任了,村里党员的凝聚力、战斗力得到了加强,村里干事创业的氛围也更浓了。

记者了解到,如今,胸前佩戴闪亮的党徽、“固定日”党员相约来活动,这已成为了洪家村基层党组织生活的新常态。为了使党员成为固定组织生活日的设计者、参与者、受益者,使该项制度更好地运行,葛宏兵还召开党员干部座谈会,重点围绕党员教育、民主议事、联系走访、党性体检、服务奉献等5个方面作为活动内容开展讨论,从而切实增强固定组织生活日制度的执行力,做到年有计划、季有主题、月有安排,层层抓推动、步步有实效。

此外,为确保“党员固定组织生活日”制度常态化运转,葛宏兵提出了将党员参加活动的情况纳入党员先锋指数考评管理,作为党员量化考评和不合格党员处置的重要依据。这一提议通过了村党员大会的表决。同时,他还将“党员固定组织生活日”和党员“1+X”结对,积极推行村级权力清单三十六条、村文书坐班制、村干部轮流值班制等各项规章制度与确保村级各项工作按程序组织实施,推动村级各项工作走上规范化运行轨道。

目前,落户在洪家村的滨海工业园区二期项目正在火热建设中,洪家村森林村庄建设项目有序开展,五市溪养老项目也即将完成……在葛宏兵的带领下,洪家村的党组织充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为该村的发展奠定了坚实的基础。

“百姓事马上办·民生热线”预告

对话时间:明日上午9:00-11:00
对话单位:县供电公司、县水务集团
对话内容:城乡供电、供水
参与方式:(1)拨打热线电话65510000咨询;
(2)登录宁海新闻网论坛在线跟贴提问;
(3)关注宁海新闻网微信(微信号:ninghainews)或百姓事马上办微信(微信号:bxsmbsb)参与互动。
(4)微信用户直接扫描二维码进入微社区提问(二维码如右)。



给青春多一抹坚毅的亮色

——访南京军区某部分队长仇云蛟

当第一抹朝霞映现在美丽的东山岛时,这个岛上的绝大部分人还沉浸在甜美的睡梦中。在海岸边的一艘登陆艇上,几个精神抖擞的绿色身影已排队集合,开始了他们一天的生活。站在队列前面的是一个皮肤黝黑的小伙子,瘦弱的身板,眉宇间却透露着一股军人刚毅的气质。他就是这艘登陆艇的分队长仇云蛟,在5年的工作历练中,从一名大学生到一名入伍新兵,再从一名普通士兵到一名中尉军官,仇云蛟始终坚信:“无论什么苦、什么累、什么难,只有自己干在前、走在前,以身作则率先垂范,才能让战士们心悦诚服。”随着采访话匣子的打开,一条大学生士兵的成长之路清晰地展现在记者眼前。

中的他们身着军装,英姿飒爽的样子,心里面就特别羡慕,总想自己将来也能成为一名军人!”仇云蛟说,从小父亲就给他讲军人抗战的故事,印象最深刻的要数彭雪枫将军,走过二万五千里长征,组织过土成岭战役的彭将军,两次率军攻克娄山关,直取遵义城,横渡金沙江,飞越大渡河,进军天全城,通过大草原……在仇云蛟心里彭雪枫将军就是他心目中的超级英雄。“看着一列列整齐划一的方阵,我心里真的很激动,心里默默地想,等长大后,我也要成为他们中的一员。”每当仇云蛟看见显示屏上那些身着军装,英姿勃发的战士,当兵的愿望就会愈发强烈。

仇云蛟1988年出生于宁海县的梅林街道,高中就读于浙江省重点中学知恩中学,“堂堂正正,求实从严。”到现在他都还清晰记得知恩中学的校训,高中那会儿,和其他同学一样,认真求学的仇云蛟,大部分时间都花在了学习上,成绩在班里名列前茅,年级段都保持在前列,按理这样的成绩可以考进不错的大学,但是仇云蛟并没有忘记当兵的梦想,毅然选择了报考军校,但是由于视力问题,没有通过体检,与参军梦擦肩而过。后来,仇云蛟考到了哈尔滨理工大学,刚进大学后,得知学院里要招国防生,他就毫不犹豫地报了名,等了许久一



直没有消息,后来才知道由于上面没有了名额,参军的梦想再一次落空。(下转第2版)

深训镇 推出“绩效五考法”深化群众考干部机制

本报讯(记者方景霞 通讯员葛棉棉)日前,深训镇建立健全“绩效五考法”,进一步深化群众考干部机制,着力教育、引导干部深入群众、一心谋事、奋发干事、努力成事,扎实做好服务群众各项工作。

据了解,“绩效五考法”分为五项考核内容。绩效承诺考评,联村干部开展行政组团式“一句话”承诺并接受群众监督,带好《民情民意记录簿》《民情采集手册》《便民服务联系卡》等开展进村入户工作。绩效对账考评,建立日记走亲记录、周报落实对账、月度公示对账、季度点评整改的绩效对账考评机制。绩效目标考核,制定出台《机关干部绩效考核办法》调动干部工作积极性和主动性,开展国旗下的微课、三省讲堂、干部论坛、联村大比武等行动提升干部素质。绩效述职考评,全镇干部向所联村党员干部、村民代表开展岗位工作述职和联村工作述职,接受参会人员测评。绩效积分考察,建立干部绩效积分制“四评”法,即个人自评、干部互评、群众测评、领导点评。年底,该镇还将按照绩效积分从高到低,评选出10名左右优秀联村干部,绩效积分低于总分值60%的,将被直接评为不满意联村干部。

年年红 Nanaholy
【精品红木家具】
地址:宁海现代家居广场B馆6楼 电话:65160199

A.O.史密斯空气能
宁海红枫总代理
地址:红枫市场A区19号北大门 电话:65514141

玩转价期
暑期特惠 学生手机节
地址:气象北路346号(天景园西侧) 早教热线:81519999 65568556

中国福利彩票
扶老 助残 救孤 济困
福同享 彩同乐 爱同行

沃尔得国际英语
少儿英语、成人英语、商务英语、托福、雅思培训
地址:时代大道39号 电话:65208555

体育彩票,今天你买了没?
中国体育彩票